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Andruskó Gyula, az SZMCS lelkivezetőjének beszámolója 

 

Elért eredmények  

Mint a Szövetség lelki vezetője a 2020-as év legnagyobb és legsikeresebb eredményként könyvelem el a 

Kalász munkacsoport működését, amely lelkiismeretesen teljesíti kitűzött céljait, és hogy tagjai olyan lelkes 

cserkészek, akik önként vállalnak el kisebb-nagyobb feladatokat a cserkészek lelki életének fejlesztése 

érdekében. Sajnos, ez évben az egészségvédelmi korlátozások miatt nem volt észlelhető (kifele tekintve) a 

csoport működése – szövetségi vagy regionális, csapatszinten -, ám úgy gondolom, nem is ez volt a cél. 

Sokkal fontosabb, hogy a Kalász saját magát tudta megerősíteni és meghatározni helyét a Szövetségen 

belül.  A munkacsoport nem igényelt lényegesebb anyagi forrásokat, működése 2020 folyamán többnyire 

online konferencián és e-mailben valósult meg. 

 

Kihívások 

Számomra a legnagyobb kihívást múlt évben az újonnan megkapott plébánosi kinevezés, az ebből eredő 

tevékenységek összehangolása jelentette a Szövetségben betöltött tisztséggel és az aktuális 

járványhelyzettel. Ezen a téren szeretnék fejlődni, megtalálni a közös nevezőt, és minden irányba a lehető 

legnagyobb mértékben teljesíteni hivatásomat – mert úgy a lelkipásztori, mint a cserkészvezetői tisztségemet 

hivatásként élem meg, amely teljes mértékben meghatározza életemet és hétköznapjaimat. Bízok abban, 

hogy úgy, mint Érsekújvárban, Nagycétényben is sikerül bebiztosítani a kellő feltételeket az ifjúsággal 

történő aktív foglalkozásra. Természetesen, mindez a Jóisten kezében van, úgy a jelenkor aktuális 

problémái, mint a jövő bizonytalansága, de „az Isten-keresőknek minden a javukra válik”, mondja a 

Szentírás, ebből kiindulva merek optimistán nézni a jövő kihívásaira. 

 

Értékelés 

Ezeket összevetve és összegezve az elmúlt év munkáját pozitívan értékelem, úgy gondolom, a körülmények 

ellenére, amelyek a rendezvények 90%-át befolyásolták és megváltoztatták, sikerült a lelki alapot és az 

imaszándékok bevezetését megszervezni. Így megvalósult az a lelki „bázis”, amelyet mint személyes 

célkitűzést szögeztünk le a Kalász lelkicsoport megalakulásakor. 

 

Jövőbeni tervek 

Célkitűzéseimet a következő pontokba foglaltam össze: 

Milyen célkitűzéseid vannak rövid (1 év) és hosszabb távon? Következő évi célkitűzéseket listázd: 

• 2021-ben is támogatni és segíteni a Kalász, az SZMCS lelki közösségének munkáját. 

• Amint a járványhelyzet javul, aktívan bekapcsolódni lelki programok szervezésébe úgy szövetségi, 

mint körzeti, vagy csapatszinten. Több felkérés is befutott hozzám, ezeket szeretném teljesíteni. 

• Cserkészpapok, illetve cserkészeket támogató lelkiatyák felkeresése, lista készítése ezekről az 

atyákról, akikhez bátran fordulhatnak a csapatok, őrsök. Ez a folyamat a járvány miatt szünetelt, 

szeretném újraindítani, és amint lehetséges lesz, egy találkozót szervezni ezen cserkészbarát 

lelkiatyáknak. 

 

Kelt Nagycétényben, 2021. január 19-én 

 

        Andruskó Gyula – Gyuszi atya 

 

 


